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B.1 ogAiba 22 oxoAwkou BiAiou

Ze T10AU naAa1dtepeg EMOXEG KAOE VOIKOKUP1O0 HIAV AvayKAOHEVO va TIapdyel oXedov 0Aa
Ta mpoiovia 1mou tou rtav anapaitnra. Ot avtaAdayeg rpoioviov petadl VOIKOKUPLIOV 1)Tav
IOAU TIEPIOPIOPEVEG. XTI OUYXPOVI) £MTOXT) KAOE,ATON0 oUuvrOmg arnaoxoAsital otnv mapaywyr)
€VOG HOVO Tpoidviog (1] akOUn Kdal &yog HEPOUG KAIMO0U TPoidviog), €ve TAUTOXpovd
KatavaAevel IoAAa rpoiovia, oty napaywyr] tov ornoieov ot ouppetexet. To gaivopevo auto
ovopaloupe KAtapeplopo £pywv 1) NG gpyaociag. ITapdAAnda Opwg pe Tov KATAPEPIOPO TRV
£PY®V avarrtuooovial Kat ot avtaAAayeg ripoioviev petady tov atopey, yati dtagopetika 6e Oa
priopoucav va kavortotnBouv/ ol d1dpopeg avaykeg toug. Onwg Ba Soupe 1o KAT®, O1
avtaAdayég yivovrat pe ) peeoAdafrion tou Xprparog.

O KATtapePloPog TOVL EQYMOV €XEl TEPAOCTIA ONUACiA yla T ONUEPIVE] Opydveon Ing
napayoyrg. Xopig KAatdepiopo, o tepdotiog IMAOUTOG TV ONUEPIVAOV olKovopl®v &g Ba ntav
duvato va dnuioupynOeinTa nmAsovektpatda tou sival ta eEng:

(i) Kabe atopo propei va arnaoxoAnBei ekel 010U propet va arnodmoet reploocotePo aAvti va
KAvel tautoxpeva Rat Souldeieg otig oroieg dev eivatl arodotiko.

(ii) Otav €va atopo aoxolAeitat pe pia povo epyacia, avartuooel Oyd Olyd HEYAAT
deflotexvia ®al 1Kavotta otV epyacia auvtn kat audavet tnv anodoot) tou.

(iii) H peydAn e§e1dikeuon o0dnyei kat oe H1apopeg BeATiwoelg TOU TPOIIOU HE TOV OTToio yivetat
nenapaywyr), 6nAadn oe H1a@popeg ePeUPLOELg, KAl AUTO €XEl WG ATIOTEAEOUA TNV AUSNOT NG
apay®yng.

BéPata n peydln e§e1dikevon tov avBpwniav os pia Spaotnplotnta 1Imou ouxva eivat IoAu
TIEPLOPIOPEVT], PETATPETIEL TNV €pyaocia oe aviapr) arnaoxoAnon. I1.x. évag epyding rou Kavet
KaBe pepa tv 16ta douldeld kat oe 1moAAEg meputtwoelg TG 161eg Kivrjoelg, eivat uUOKO va
roupaletat amnd 1t poutiva g Oouldeldg. Autd eivalt €va ocofapd HEOVERINPA TOU
KATAPEPIOPOU TRV EPYRV.



GEMAT

I'.1 oelAida 152 oxoAwou BiBAiou

Mé¢oo ouvaAdayng
Kupia Aettoupyia 1ou Xprjpatog eivat 1) XpnooItoinor) ToU @G HECOU OUVAaAAayrG. Xe autt)
1 Asttoupyia ogpeilovial o peydAog KAtapeplopog TRV PYRV KAl 1) avarttudn) Tou exaropioys

.2 oglida 152 oxoAwkou BiBAiou

Movada pétpnong aiag

H {jtnon kat n mpoo@opd diapiop@evouv oty ayopd TtV T £vog ayabou,oe XpnPatikeg
povadeg. 'Etol n afia kabe mpoioviog ek@padetal oe Xpnpatikeg povadeg. [a mapadeypa, n
aia evog poAufrou eivat 0,5 supw, evog tetpadiou 2 eupd KTA., 10 eUP®, ONAAdn, yiverat to
pétpo g anocAutng afiag Ttwv ayadav. MriopoUpe £rmiong He 1o Xprja va ripocdlopicoupe
Vv adia evog ayabou oe oxEon pe v adia evog addou, 6nAadr) ) oxeTk agia tov ayabwov.
210 mapadeypd pag n oxeukn adia evog tetpadiou sivatr 4 poAufud (4 x 0,5 = 2).

I'.3 oelAida 152 oxoAwou BiBAiou

Méoo Siatnpnong aiov

E@oocov 1o Xprjpa eivat pétpo g anoAutng asiag twv ayabav, o KAToXog Xp1)atog Propet
va 61a0€tetl THNPATIKA PEPOG TOV XPNHATKOV TOU yia v ayeed ayabov. [Tapdderypa: Eotw évag
mapay®yog oltaplou O0e pla owkovopia rmou e xprnowdoriolel Xprjpa. O mapaywoyog eivat
UTTOXPEMHEVOS va Olatnpel oe amobnKeg v €O HMIAPAY®YL] Oltaplou Kat va 1 wabetet
TUNPATIKA, aviaAAddooovidg tnv pe dAda aya®d rnow £xel avaykr). Av opeg yivotav Xprjorn tou
Xprjpatog, o id1og mapaywyog Ba sixe tn duvatomta va 1mouArost oAOKANPn codid Tou Kat va
elonpadet v adia g oe Xprpa, to ornoio 0a Priopouce va danava TUNPATIKA 0 H1aQOPETIKEG
XPOVIKEG OTIYHEG yla T1G avayKeg tou. Eiotte'Xprpa yivetat kat peco diatr)pnong asiov.

OEMA A
Al [Tpoiov X [Tpoiov W

Ztadua Aila nwAnong | IIpootiBepevn | Adia moAnong | IpootiBepevn
apay®yng O€ EUP® aia oe eupw o€ EUP® adla oe eupw

Ztdado 10 500 500 2.000 2.000

Ztadio 20 1.500 1.000 3.000 1.000

Ztado 3¢ 3.000 1.500 4.500 1.500

Ztadio 40 4.000 1.000 6.000 1.500

Ztado 5° 6.000 2.000 8.700 2.700

Zuvolo 6.000 8.700




I'a to mpoiodv X:

1o otadio : [IpootBepevn adia = Afia nwAnong = 500 supw
20 gtadio : Agia moAnong = 500 + 1.000 = 1.500 supw

3° gtadio : Afia mwAnong = 1.500 + 1.500 = 3.000 cupw

40 gtadio : IIpootBeépevn adia = 4.000 — 3.000 = 1.000 supw
50 gtadio : IIpootBepevn asia = 6.000 — 4.000 = 2.000 supw

I'a to rpoidv W:

10 otddio : ASia nwAnong = IIpoouBepevn adia = 2.000 supn
20 gtadio : [Tpootbepevn adia = 3.000 — 2.000 = 1.000 supw
30 otadio : Afia owAnong = 3.000 + 1.500 = 4.500 supw

40 gtadio : IIpootBepevn adia = 6.000 — 4.500¢= 1.500 cupw

S0 otddio : Afia mwAnong = 6.000 + 2.700 = 8.700 cupw
A.2 To A.E.TI. oe tpexouoeg tipeg eivat : 67000 + 8.700 = 14.700 supw

5

A.3 A.T.2015 (%) = 100 + 100 * 100 =105%

A.B.I1. g tpéyovoeg 100% 14.700
o (e

[Tpaypauxo A.E.I1. = * 100% = 14.000 cupw

Agiktng TIHdV

Hpaypatiko AEIL _ 14.000

A.4 Katd kepdAniwipaypauko A E.II. =
" \ntitads IMAnOvopdg 7.000

= 2 gupw / atopo
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